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 «А зори здесь тихие….» - это повесть Бориса Васильева, написанная в 1969 году, которая затрагивает важные темы войны, человеческой храбрости и жертвенности. «У войны не женское лицо…» -, но так получилось, что на фронте рядом с мужчинами оказались женщины, которым пришлось с оружием в руках защищать свою Родину. 
    В повести Васильева рассказывается, как пять девушек-зенитчец остановили ценой своих жизней десантный отряд фашистов. Героини были молоды, полны отваги и решимости. Не успевшие повзрослеть, они до конца выполняли свой воинский долг и ушли в бессмертие. Одной из главных тем повести является противостояние между жизнью и смертью. Автор мастерски изображает повседневную жизнь героинь, их мечты и стремления, которые резко обрываются в условиях войны. Каждая из девушек имеет свою историю, свои переживания и страхи, что делает их образы более реалистичными и близкими читателю. Взаимоотношения между персонажами раскрывают человеческую природу, показывают, как в условиях войны люди становятся ближе друг к другу, поддерживая и помогая друг другу.

Стиль написания Васильева прост и доступен, но в то же время наполнен глубокими эмоциями и переживаниями. Он умело сочетает описания природы с внутренними переживаниями героинь, создавая контраст между миром, который они защищают, и ужасами войны. Эта контрастность придаёт произведению особую атмосферу, заставляя читателя задуматься о цене мира и жизни.

Кульминация повести — это трагический финал, который оставляет глубокий след в душе читателя. Героини, жертвуя собой, показывают истинное мужество и преданность своей стране. Это не просто история о войне, а рассказ о том, как в самые тёмные времена проявляются лучшие качества человека.

В целом, «А зори здесь тихие…» — это произведение, которое заставляет задуматься о войне, о человеческих судьбах и о том, как важно помнить историю. Оно остаётся актуальным и в наши дни, напоминая о том, что мир — это ценность, за которую стоит бороться и которую нужно беречь. Эта повесть является важным вкладом в русскую литературу и продолжает вдохновлять новые поколения. 
    Из цикла произведений о ВОВ – это мое самое любимое, не зря я выбрала его, как объект для прочтения отрывка на конкурсе. Момент смерти Риты – я считаю ключевым.
     Это произведение для меня – пример любви к своей Родине! 
